

史上最长国庆假期就要来啦

亲爱的朋友,你准备驾什么车出游

本报精心推荐三款适用车型,你可根据自己情况选择

情侣双人游首选 雪铁龙世嘉

之所以推荐世嘉,绝对是因为它的WRC血统。对于时下越来越年轻的驾驶者而言,假期出游未必就一定要拖家带口,统统塞在一台车里,自己加上情侣就足够了。

在炎热夏季出游,天窗是必不可少的,不仅可以实现高效换气降低风噪的效果,同时还可以快速降低由暴晒造成的车内高温,用车可以更舒适更节能。自从天窗版汽车问世以来,就被很多追求时尚和浪漫的人士所喜爱,无论是它的实用性还是高雅的外形,都更能提升驾乘者的身份感。但是,天窗版汽车的安全性也一直为人们所诟病,世嘉在充分保证车辆安全的基础上,在天窗的设计中加装了加强环,最新的碰撞结果显示,安全性不但没有弱化,反而得到了加强。延续世嘉两厢普通版标配的博世8.1版本ABS、紧急制动助力装置AFU(BA)系统、前排、双侧安全气囊等配备,加之“太空舱”的车身设计和一系列智能安全系统,使世嘉两厢天窗版更加沉稳坚固。

家庭自助游首选 福特麦柯斯S-MAX

毫无疑问,S-MAX首先是一款MPV,它有着MPV的典型特征:7人座椅,大空间和灵活多变的多功能行李厢。对于MPV,我们很关心它的第二、三排座椅,应该说S-MAX的第三排座椅没有让我们失望。如果将第二排座椅调到最前端,那么第三排可以坐下两个成年人,而此时第二排也还有不错的乘坐空间。如果第三排坐两个儿童,

那么第二排的乘客则会拥有一个相当宽松的空间,无论头部还是腿部,而且座椅靠背可以调至很舒服的角度。

一辆MPV拥有多变的座椅并不稀奇,经过一番拆拆卸卸,大多数MPV也都会拥有一个大的行李厢。事实上,S-MAX在这方面带给我们的惊喜远不止于此,第二、三排5个座椅的任何一个都可以在不需要挪动头枕和其他座椅的前提下,仅靠座椅上把手的提拉便可轻松折叠放平。

国庆快到了,听说有8天假期。找一个地方避暑,找一个地方避开大城市的钢筋水泥,即便不知道应该去哪里,背上背包、坐上爱车,哪怕是租车、找朋友拼车,甚至是和返乡大军抢票,先把自己扔出去再说吧!这是不少都市上班族渴望的心声。

但是如果玩得有点质量,记者认为,你最好还是准备一台既方便又舒适的车子代步。毕竟外出旅行,可不比家里,很多东西都要自己带,大包小包十分正常,这时行李厢的大小就很重要。为此,很多厂家推出了MPV或者Wagon车型。在中国,这类车型被通俗地称为“旅行车”,它们因为实用性颇佳,作为家庭的第二辆车,在欧洲地区颇受消费者青睐。



跨省长途游首选 标致407 SW

它身上体现了标致近些年来流行化取向,大的进气格栅、大的车灯、大的厂徽、流线型的外观等等。最为难得的是,407SW没有因为尾厢的增加而显现出任何累赘,尾厢的比例十分恰当、紧凑。比起407,407SW长度仅增加10厘米,把407原本的Coupe造型和运动气息毫无损失地保留了下来,让人有种是掀背车的感觉。所以,标致407SW的造型不仅仅适合周末郊游,平时在城市开也不会有任何怪异感。

标致407SW的座椅采用真皮,

皮质偏硬,摩擦力也比较大,座椅的包裹性和乘坐舒适性都有不错表现,比较适合长途驾驶。不过,后排座的空间不是很宽裕,人高马大的乘客坐久了还是有些难受。行李厢的空间十分可观,正常状态下,可达455升,地板平坦,很能装东西,需要的时候,后排座椅还可以四六分拆折叠,腾出更大的空间。

整体来说,标致407SW是一款适合用来作跨省长距离旅行的车辆,新颖的造型、豪华的配置、舒适的座椅是其最大的亮点,不过,该车仍是以进口车的方式导入中国,有2.2L和3.0L两种版本,售价36.5万元~41万元,略显昂贵。 ■记者 樊超

经济信息

亲证安全传奇 尊享零距离 沃尔沃全新全系豪华车型体验完美落幕

以往,大多数人只会关心有几个安全气囊、车身钢板多厚这样的问题,而现在人们已经通过沃尔沃近年来众多主动安全技术的创新认识到了最安全的汽车是可以做到帮助驾驶者避免事故发生的。

沃尔沃(Volvo)汽车“亲证安全传奇 尊享零距离 沃尔沃品牌体验日”活动已于8月22日-23日在长沙举办。消费者通过试驾沃尔沃全新全系车型包括S40、S80L加长版豪华轿车和XC60、XC90豪华SUV深度体验了沃尔沃领先业界的安全科技,和豪华舒适的驾乘感受。深入了解了沃尔沃品牌的核心价值和内涵。

主动安全技术领先地位不可撼动

在整个试驾活动中,最让客户感到神奇的是XC60城市安全系统的自动刹车体验。当XC60在模拟障碍物前自动刹车稳稳停住后,试驾者无一

不为沃尔沃汽车领先的主动安全技术所深深折服。

沃尔沃将继续在安全领域的不断探索与创新,用领先同侪的先进的安全技术最大化的避免交通事故,早日实现汽车安全零事故的美好未来。

人性化的舒适配置尽显豪华本色

既然是豪华品牌,就要有顶级的舒适和尊贵的配置。旗舰车型国产S80L加长版就满足了豪华车主所有的期待。大家对其宽敞的后座空间、豪华舒适的配备、3.0升T6涡轮增压发动机强劲的动力赞叹不已。S80L的后排空间加长了140mm,超越所有同级别对手,很多来宾纷纷要求坐在后座试乘,感受其超大的腿部空间、

后座冰箱、后座娱乐系统和特别加厚的人体工程学座椅。S80L配备的尊贵级音响采用了12只顶级的丹麦Dynaudio音箱,提供了超越同级车的、音乐厅级的听觉享受。

车内环保内饰材料的应用,为乘客创造了一个健康的车内环境。沃尔沃车内的所有织物均通过了国际环保纺织协会的Oeko-Tex 100防过敏标准认证,是业界唯一一家通过此认证的汽车制造商。内饰金属部件也不含镍和铬,特别考虑到过敏体质人群的需求。

年轻、时尚、激情、驾驶乐趣 —沃尔沃展露新颜

C30、C70、S40和XC60已经成为沃尔沃当前年轻时尚形象的代表。全新XC60加大的金属车标更是预示了沃

尔沃汽车的未来面貌:年轻、激情、时尚、动感。

除了内外外观设计,驾驶乐趣也是沃尔沃如今最值得称道的地方。通过急加速和刹车变线,S40 2.0所配备的Powershift双离合变速器的平顺性以及动态稳定和牵引力控制系统的作用被发挥得淋漓尽致。S80L T6发动机采用了双涡轮增压技术,百公里加速仅需7.2秒。轻轻踩下油门,即可感受到强烈的推背感。

S40豪华运动轿车

自S40 2.0,S80L和XC60上市,沃尔沃车型阵容空前强大,涵盖6大车型,多达23款型号,价格区间从25万到148万。通过品牌体验日及试驾活动,沃尔沃汽车进一步拉近了与消费者的距离。其年轻、时尚和激情的品牌形象,以及丰富的产品系列充分展示出沃尔沃汽车的雄厚实力和对中国市场的信心与承诺。